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ENERGIA OLOMUODONMUUTOKSISSA

Esim. Muutetaan 1,5 kg -180C jaata hoyryksi. Kuinka paljon
siihen tarvitaan (vahintaan) energiaa?

1) Jaan lammitys

kJ
kgK

2) Jaan sulatus (MAGL s. 81)

kJ
Qy = sm = 333 —.1,5kg = 499,5 kJ

s = ominaissulamislampo (MAOL s. 81)

3) Veden lammitys

MAOL s. 78
Q3 = c,mAt =4,19 k"z—‘;{ 1,5 kg-100 K = 628,5 kJ
4) Veden hoyrystys
kJ

Qs =r1m =2260k+-1,5kg=3390kJ
g

Yhteislampomaaraksi saadaan 4574,43 kJ eli noin 4,6 MJ.

Jos lammittimen antoteho on 1,5 kW, aikaa menisi

,_Q _ 45T443kT
_ — = ~ s = min
P 1,5 kW




10.notebook January 29, 2018

s. 121:1,3,4,5,6, 8
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